



特种兵

装备介绍

全球定位系统

一个手机大小的 GPS 与三颗“北斗”全天候地区导航卫星连接，其精确度可达到 1~3 米。

视频和音频耳脉装置。2002 年，这一单兵装备被引入中国特种部队。

无人飞行

在特种部队训练中,ASN-104 型 UAV 已被大量使用。然而有报道称,一些更为先进的 UAV 模型已经被应用到演练中。还有报道称,已经有可手动发射的无人飞行器用于支持特种部队和其它部队。

冲锋舟

冲锋舟是一种高速运输工具,与无人飞行器和柴电潜艇协同作战,将装备特种部队用于应对台海危机。

特种部队成员往往在敌人心脏地带实施短促而高风险的作战,面临着常人难以想象的军事和心理压力,没有过人的智力就难以顺利遂行作战任务。一名特战队员不仅要学会射击、格斗、刺杀和爆破技术,学会照相、窃听、通信、泅渡、滑雪、攀登和跳伞技术,学会警戒、侦察、搜索、捕俘、营救等技战术技能,还要掌握一些疾病的防治,可食野生动植物的辨别知识,掌握预定作战地域语言、风俗等,这些没有较好的文化水平和理解力是难以实现的。我军各军区都配有直属的特种大队(团),各集团军配有营一级的特种部队,师配有连一级的特种部队,此外,海军陆战队、空降兵部队、武警特警部队武警押运兵部队也属于特种部队。解放军特种部队侧重于侦察、野战、渗透、敌后偷袭、刺杀等特种任务,海军陆战队侧重登陆训练;武警特警部队多侧重于围捕、解救人质、反劫机、反恐怖等的训练。

的故事



夜视镜

解放军特种部队在训练和演习中广泛使用夜视镜,相关报道频繁见诸报端,然而其所使用的型号尚不清楚。

动力伞

动力伞是一种三角形的降落伞,可使用一个带有马达的风扇提供驱动力。降落伞以及风扇可以依附于单独的三轮跳跃器或者船上。2002 年,中央电视台展示了特种侦察部队所使用的带有三个轮子的超轻型动力伞和可以降落于水面的超轻型降落伞橡皮艇。

“战神”

一种四轮驱动的车辆,类似于美军所使用的高机动多用途轮式车辆(如“悍马”)。“战神”由沈阳飞机制造公司研发。

随身武器

中国特种部队是首先装备 5.8 毫米的 KBU88 狙击步枪的部队。



- 世界八大特种部队**
- 第一名：英国 SAS 特别空勤团
 - 第二名：美国三角洲突击队
 - 第三名：俄罗斯阿尔法别动队
 - 第四名：英国皇家海军陆战队突击旅
 - 第五名：美国海豹突击队
 - 第六名：以色列野小子特种部队沙漠“野小子”
 - 第七名：中国人民解放军成都军区特战大队——西南猎鹰
 - 第八名：德国第九边境防卫队

特种兵的训练：

建制内的特种作战部队、分队为掌握特种作战技能而进行的训练。从内容区分,有技术训练、战术训练、共同训练、空降训练。技术训练主要内容有特种作战知识,敌军知识,军事高科技知识,计算机知识与应用,战场外语,军事地形学,野战生存技巧,捕俘技术,攀登技术,泅渡与操舟技术,各种车辆驾驶技术,破坏技术,障碍技术,通信技术,各种武器射击技术,各种战斗装备的使用技术,以及体能训练、心理训练。战术训练内容主要包括有,警戒行动,搜索行动,潜伏行动,破袭行动,营救行动,夺取、扼守行动等。共同训练内容包括,共同条令,掩体构筑,对大规模杀伤性武器的防护等。

感悟军训

gan wu jun xun

为了更好的效果,我们训练的很认真,从未有过的累,感到汗从每个毛孔中流出,从背上一滴一滴留下,但是我们仍然尽力地坚持。

下午有学长学姐带来了清凉的端午节慰问,给军训带来了生理的凉爽与心理的温暖。

当时在训练场上想到的现在已经忘了,每一秒的人都是不一样的。生命不会成为永恒的循环,所以每一秒都要好好真心,之前陪在身边的人,一转眼可能就不见了,而遗忘是个漫长又痛苦的过程。从书中看尽各种各样的人生,却依旧过不好自己的生活。

这个时候微笑就好了,对于未来总要有期待和规划,剩下的事情慢慢等就好了,然而未来是最不能说出口的东西,因为你并不能确认你的能力时候能触及到你所期待的未来。所以啊,话还是要少点,不要把自己的事全说出去,别人根本不会关心的,而自己默默去做就好了人应该像一本小说,让别人慢慢读懂,而不是广播,自己把自己说完。



今天是端午节,虽然端午节没有休息,只是取消了晚训,但看到学姐学长们带来的一波波慰问,顿时觉得好幸福,在这样的炎热的天气,军训累得口干舌燥时有一块西瓜摆在面前,有一瓶冰水送到嘴边,这样的幸福感是平时难以感受到的,教官说人总要适当给自己寻找满足点幸福点,当军姿累得你不要不要的时候,再坚持一下,结束后会有更大的幸福感。学会知足,知足者常乐,能有学姐学长们来看我们就应该满足。这总比枯燥的一天要来的幸福的多。

气温继续升高,从早到晚都是烈日照射,厚厚密不透风的军训服里面的汗成股流下。从正步到站军姿,同学们顶着大太阳在训练场上训练,所有人都一丝不苟认认真真,教官的要求也比以往更加严格。虽然大家因为训练全身酸痛,但却没有人发出怨言,因为我们已经见到了自己的进步。我们心里明白,这一切都是为了取得更好的成绩,为学院争光添彩。

珍惜现在所拥有的,你永远不知道将来的路途有多么的恶劣,就像教官说,上学的时候觉得当兵好,可是一旦进入了部队,才发现学校才是那回不去的天堂,即使现在军训很苦很累,也要学着享受其中的乐趣发现其中的亮点,这些珍贵的回忆在以后想起来都会有另一番风味。

太阳终于赶走了最后一抹乌云,让阳光洒在每一个或喜或悲的人的脸上。几乎所有人都涂了一层厚厚的防晒霜。在阳光的拷问下,被汗水裹挟着滴在没有生机的橡胶草坪上。

在操场上站定不动的孩子们眼神渐渐游离,却被门口几个熟悉的背影吸引,是热阳光下清风模样的慰藉,此刻孩子们眼中闪烁惊喜和感动。

仍然是期待暴雨和雨滴的,晴天娃娃不是我们可以享受的物件,如果可以我希望我的窗口挂着祈雨娃娃。



人物特辑之刘教官



刘教官

语录

- 1.最重要的是思想上重视起来
- 2.我一要让你们休息,你们就在我心上插把刀,深深地伤害了我的心
- 3.每天都要有几个幸福点,幸福的时刻又要来了
- 4.把握住节奏,记住这个感觉
- 5.不要老是愁眉苦脸的,要微笑
- 6.毕竟,像我这样有文化的人不多
- 7.还有两个月我也要回去读书了
- 8.天空飘来几个字,正步开始了
- 9.我还是很自恋的